

# 小花店“扬言”全国送花？这个真可以！

□晚报记者 金月全

**本报讯** 周口人想送束鲜花给远在郑州的朋友，除了邮寄和网上订花，还有无其他新途径？5月7日，记者从周口市区一家“扬言”全国送花的小花店实地打探得知，该店10年前开始尝试全国送花，现在每月有近百单生意。

该店一名工作人员向记者介绍了全国

送花的基本流程：顾客在该店下订单，选好所需花型、枝数，花店再按目的地花市的行情来计算价格，然后把订单通过网络传送到目的地的“兄弟花店”，由其来准备花束，送花上门。

该工作人员说，全国送花其实就是“兄弟花店”的联盟。“兄弟花店”与她们的花店一样，同属中国花卉协会的会员，而只要是该协会会员，就可资源共享。比如，家住周口

的一位市民准备给郑州的朋友送一束10枝的百合花，市民可到该花店，选好所需的一束10枝百合花后，下单订花，郑州的“兄弟花店”得到讯息后，及时送花上门，那位郑州的朋友当天就能收到鲜花祝福。

据介绍，该模式是借鉴了国际花商联盟的做法，即在一城市选择一两家可靠的花店，建立全球资源共享模式。这些会员花店，都特地配备了专门的免费送花车以争抢外

地生意。该工作人员介绍，她们10年前开始尝试全国送花，现在每月有近百单生意，赶到情人节、母亲节等重大节日，每月的订单会突破100单。

采访中，记者了解到，在一部分市民认为全国送花新鲜可行的同时，也有人表示了担忧。一位市民指出，如果某城市没有“兄弟花店”，那全国送花岂不成了空话？

## 早餐店液化气泄漏 邻居报警排除险情

□晚报记者 宋风

**本报讯** 5月8日中午，周口市区大庆路与育新路交叉口附近的一家早餐店液化气出现泄漏，热心邻居发现后及时报警，在消防官兵的帮助下，火灾隐患被及时排除。

当日12时许，市民张先生从

大庆路与育新路交叉口经过时，看到路西侧一家早餐店门前拉起了警戒线，并停有3辆消防车。张先生向路人询问后得知，这家早餐店里的液化气出现泄漏，为防止液化气遇明火后燃烧，消防官兵正在用水枪朝店里喷水以排除险情。

接到张先生的报料后，记者

迅速来到现场，看到一家早餐店前摆放着3个煤气罐，工作人员正在店内清理积水。此时，消防官兵排除险情后已离开现场。早餐店老板告诉记者，工作人员使用完液化气忘记关阀门就关门外出，幸亏热心邻居及时发现并报警，火灾隐患才被及时排除。

线索提供 张先生

## 粗心男医院丢钱包 好医生挨饿找失主

□晚报记者 张志新

**本报讯** 5月8日中午，市中心医院医生张玉玲在门诊部拾到一个钱包，她顾不上吃午饭多方寻找失主，最终物归原主。

当日12时许，张玉玲在门诊部二楼大厅候诊区拾到一个深色钱包，她打开后发现里面装有大量的现金以及银行卡、身份证等物

品。张玉玲怕失主着急，顾不上吃午饭四处寻找失主。她首先来到门诊办公室微机信息处查找失主的就诊情况，可惜没有找到有关信息。随后，张玉玲又在门诊部的各个楼层寻找失主，但也没有人知道失主在哪里。当张玉玲寻找到一楼大厅时，一位保安告诉她，上午有一位丢失钱包的男子登记了个人信息。

张玉玲在登记信息上看到，

失主登记的名字和她所拾钱包内身份证上的名字一模一样。张玉玲按照登记的电话号码拨打过去，最终找到了失主。

据了解，当日上午，郸城男子张清华在市中心医院门诊部就诊时，一时大意丢失了随身携带的钱包。记者电话联系上张清华时，他激动地说：“真的很感谢张医生，为了还钱包，她找我那么久，她真是个负责任的好医生。”

## 人行道被随意侵占 市民出行非常闹心

□晚报记者 张擘

**本报讯** 5月8日早上，市民李先生拨打本报新闻热线称，周口市区黄河南路防疫站附近，经营老年步车的商铺“霸占”了部分人行道，使行人难以正常通行。

当日10时许，记者在現場看到，这里有多家经营各种品牌老年步车的商铺，不少商铺将老年步车停放在店外，甚至停放在盲道上。李先生说：“这些经营老年步车的商铺出店占道经营的状况由来已久，每当从这里经过，就感觉非常闹心。”

商户们为何将老年步车停

放在人行道上呢？经营老年步车的陈老板对记者说：“我们平时只是在卸货时才会暂时将车子放在人行道上。因为卸货时车的数量较多，一时间不能及时将车辆存放进店内，我们这样做也实属无奈。”

“对于那些商铺出店经营的情况，我们早就进行过劝阻，但是这些商户却依然我行我素。”接到市民反映后赶到现场的陈州办事处黄河社区主任秦淑中告诉记者，“劝说没引起商户重视，我们也很无奈。我们社区每天都会派人前来劝说，并将情况告知了城管部门。”

经过十多分钟等待，陈州办事处城管三中队的城管队员来到现场，立即对几家出店经营的商户进行了现场治理，要求他们将店外人行道上停放的车辆移到店内存放，并对商户发出口头警告。

据城管队员介绍，他们现在正对辖区内的出店经营和流动商贩进行治理，对于此处商户出店经营的情况他们在5月1日前就接到了反映，将书面整改通知下发到了商户手里，并要求他们3日内进行整改。“我们已经再次对他们发出警告，如果再发现此类现象，将对店方进行严厉的处罚。”



### 亲近自然 感受“夏日”气息

5月8日上午，周口人民公园的草坪上，一位小朋友玩起了吹泡泡的游戏。时下，温度适宜，许多市民选择走出家门感受“夏日”气息。

晚报记者 金月全 摄

百字以内  
免费刊登

**晚报传情**

有多少感动，放在心里谁都不会忘；  
有多少委屈，闷在心里只是单纯的独角戏。  
如果你不想让感情有缺憾，那么就请真诚地表达出来——  
你的爱，你的痛苦，你的烦恼，你的心事，你的心情，你的心，你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※5月10日是陈志强的69岁生日，你的家人祝你生日快乐，身体健康。

※5月11日是邹小娅的35岁生日，你的爱人及儿子祝你生日快乐，身体健康，万事如意。

※5月11日是秦凡的7岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，身体健康，学习进步。

※陈芳真诚祝愿妈妈病体早日康复，万事如意。